



**Π. ΠΕΡΔΙΚΟΥΡΗΣ
Ν. ΤΣΙΛΙΒΙΓΚΟΣ**

**ΕΚΘΕΣΗ Α' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
ΠΡΩΤΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ**



**κέντρα
διά βίου
μάθησης**

ΕΚΘΕΣΗ Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
ΜΙΑ ΠΡΩΤΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ 8 – 18900 ΤΗΛ. 2104651576 – 7
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ	Το παιδί μαθαίνει τα βασικά στοιχεία προκειμένου να διακρίνει την αφήγηση απ' την περιγραφή και το επιχείρημα.
ΔΟΜΗ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ	<p>1^η ενότητα</p> <ul style="list-style-type: none">Επανάληψη στα βασικά γραμματικά και συντακτικά στοιχεία της Ε' και της ΣΤ' Δημοτικού. (2 ώρες) <p>2^η ενότητα</p> <ul style="list-style-type: none">Μαθαίνω το βασικό συστατικό της Έκθεσης, την παράγραφο. Εκπόνηση παραγράφου με σαφή δομικά μέρη. (2 ώρες)Ο μαθητής μαθαίνει να αναγνωρίζει τους βασικούς τρόπους ανάπτυξης μιας παραγράφου και ταυτόχρονα να δημιουργεί μια παράγραφο με αυτούς. (2 ώρες) <p>3^η ενότητα</p> <ul style="list-style-type: none">Είδη προτάσεων. Ο μαθητής εξοικειώνεται με την διάκριση των προτάσεων ανάλογα με τα συστατικά, τη σημασία και τα σημεία στίξης. (2 ώρες)Παραγωγή λόγου: Το νέο μου σχολείο (2 ώρες) <p>4^η ενότητα</p> <ul style="list-style-type: none">Περιγραφή: είδη και στοιχεία. Μαθαίνουμε να αναγνωρίζουμε την περιγραφή αλλά και να εκπονούμε περιγραφικό κείμενο. (1 ώρα)Παραγωγή λόγου. Επικοινωνιακές περιστάσεις και μέσα. (1 ώρα)Περιγράψω τον τόπο μου (1 ώρα) <p>5^η ενότητα</p> <ul style="list-style-type: none">Αφήγηση : Λεξιλόγιο, Στοιχεία αφήγησης (1 ώρα)Παραγωγή λόγου : Οικολογικά προβλήματα (1 ώρα) <p style="text-align: right;"><i>(ΣΥΝΟΛΟ 15 ΩΡΕΣ)</i></p>
ΠΟΥ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ	Σε παιδιά που θα εγγραφούν στην Α' Γυμνασίου τον Σεπτέμβριο του 2020.
ΣΥΣΧΕΤΙΖΟΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟΥ Μ.Ε.	1) Μαθηματικά Α' Γυμνασίου μια πρώτη γνωριμία. 2) Αρχαία Ελληνικά Α' Γυμνασίου μια πρώτη γνωριμία.

ΕΓΓΡΑΦΗ	1 Μαΐου – 30 Ιουνίου
ΔΙΔΑΚΤΡΑ	60 € <i>(Για συμμετοχή σε επιπλέον συσχετιζόμενα προγράμματα η τιμή κάθε προγράμματος διαμορφώνεται στα 50€)</i>
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ	1 ^η ΙΟΥΛΙΟΥ
ΤΕΛΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ	31 ^η ΙΟΥΛΙΟΥ
	Στους μαθητές του σεμιναρίου θα δοθεί εκπαιδευτικό υλικό, καθώς και ασκήσεις με τις απαντήσεις τους.